Hilti-IS-DoP-020

EL

oupewva pe 1o Mapdptnua lll tou Kavoviopou (EE) api8. 305/2011 (Kavovioudg yia Tnv ggtropia

=TT

AHAQZH EMNIAOZEQN

TTPOIGVTWY TOU TOMED TWV SOMIKWYV KATOOKEUWV)

1. Movadik6g KwdIKOg TAUTOTT0iNoNG TOU TUTTOU TTPOidVTOG:

Api8uoég

oTOIXEioU Ovouagcia

2277466 MW-L 1,5

2277467 MW-L 2,0

2277468 MW-L 3,0

2277469 MW-L 5,0

2277562 MW-CL 2,0-3,0
2278645 MW-EB M8 1,5/1m
2278646 MW-EB M8 1,5/2m
2278647 MW-EB M8 1,5/3m
2278648 MW-EB M8 1,5/5m
2278649 MW-EB M8 1,5/10m
2278690 MW-EB M8 2,0/1m
2278691 MW-EB M8 2,0/2m
2278692 MW-EB M8 2,0/3m
2278693 MW-EB M8 2,0/5m
2278694 MW-EB M8 2,0/10m
2278703 MW-EB M8 3,0/1m
2278704 MW-EB M8 3,0/2m
2278695 MW-EB M8 3,0/3m
2278696 MW-EB M8 3,0/5m
2278705 MW-EB M8 3,0/10m
2278642 MW-EB M10 5,0/1m
2278697 MW-EB M10 5,0/2m
2278698 MW-EB M10 5,0/3m
2278699 MW-EB M10 5,0/5m
2278700 MW-EB M10 5,0/10m
2278701 MW-EB M12 6,0/3m
2278702 MW-EB M12 6,0/5m
2278643 MW-EB M12 6,0/10m
2277568 MW-LP 1,5/1m
2277569 MW-LP 1,5/2m
2277570 MW-LP 1,5/3m
2277571 MW-LP 1,5/5m
2277572 MW-LP 1,5/10m
2277573 MW-LP 2,0/1m
2277574 MW-LP 2,0/2m
2277575 MW-LP 2,0/3m
2277576 MW-LP 2,0/5m
2277577 MW-LP 2,0/10m
2277578 MW-LP 3,0/1m
2277579 MW-LP 3,0/2m
2277580 MW-LP 3,0/3m
2277581 MW-LP 3,0/5m
2277582 MW-LP 3,0/10m
2287558 MW-LP 5,0/1m
2287559 MW-LP 5,0/2m




Hilti-IS-DoP-020

ApiBuoég

oTOIXEioU Ovouagcia
2287560 MW-LP 5,0/3m
2287561 MW-LP 5,0/5m
2287562 MW-LP 5,0/10m
2277563 MW-EB M8x26
2277565 MW-EB M10x39
2277566 MW-EB M12x42
2277567 MW-DH
2287563 MW-C

2. Totrog, apiBuog TrapTidag | oEIPAg | OTTOI0ONTTOTE AAAO OTOIXEIO ETTITPETTEI THV TAUTOTTOINON TOU
TTPOIOVTOG SOUIKWV KATACGKEUWYV, CUMPWVA PE To dpBpo 11, rap.4: O TUTTOG Kal 0 apIBPOS TTapTidag
avaypaeovTal 0Tn CUOKEUAaia

3. Mpoopigopevn xpnon N XPAOEIG TOU TTPOIOVTOG TOU KATAOKEUOOTIKOU TOMED, CUUPWVA ME TRV
1Io0XU0oUCa EVAPMOVIOHEVN TEXVIKA TTpodiaypa®r], 6TTwWG TTPORAETTETAI ATTO TOV KATOOKEUAOTH:
ZTOIXEIO UTTOKATAOKEUNG WEUDOPOPRG, ECWTEPIKA OE KTipIa, yia TNV KATAOKEUA TNG PEPoUTag SOUNG
EYKATEGTNUEVWV WEUDOPOPWIV.

4. Ovopa, KATaXWPIOHEVN EUTTOPIKE ETTWVUMIA | KATATEDEV ORpa Kal S1IEUBUVON ETTIKOIVWVIAG TOU
KATOOKEUAOTH, oUM@wva pe 1o ApBpo 11, ap.5:
Hilti Corporation, Feldkircherstrasse 100, 9494 Schaan, Liechtenstein

5. Omrou epappuodeTal, To 6vopa Kai n d1elBuvon €MIKOIVWVIAG TOU £§0UCIOSOTNMEVOU AVTITIPOCWITOU,
n €vToAn Tou otroiou KaAUTITEl Ta KAOARKOovVTA TTou TTpoBAEéTovTal oTo ApBpo 12, rap.2: A/E

6. ZuoTnua | cuoTApATA afioAdynong Kai eTTaAROgeuong TNG oTABEPOTNTAG ETTIBOCEWYV TTPOIOVTOG
OOHIKWYV KATAOKEUWYV, OTTWG opideTal oTo MapdpTnua V: *uotnua 4

7. Ze repiTrTwon SAAWONG eTISOCEWYV TTOU APOPd TTPOIOV TOU TOUEN SOUIKWYV KATAOKEUWYV, TO OTTOi0
KOAUTITETAI ATTO TO Evappoviopévo TTpoTuTro: EN 13964, Weudopopég — ATraitAoelg kal uéBodol dokIPAg

8. Zg epiTrTwon SAAWONG eTTIOOCEWV OXETIKA JE TTPOIOV TOU TOPEN BOMIKWV KATOOKEUWYV Yid TO
otroio éxe1 ekdoBei Eupwtraikn Texvikn A§loAéynon: A/E

9. AnAwoOciceg emdoéoelg

Ouci1wdn XapaKTNPICTIKA AnAweBtioceg emdooelg Evappoviopévn TeEXVIKNA
dépouoa IkavoTnTa: [kN] mpodiaypa®n
MW-L 1,5 0.29

MW-L 2,0 0.55 EN 13964

MW-L 3,0 1.11

MW-L 5,0 3.34

MW-CL 2,0-3,0 2Upua 2,0: 0,45

2Uppa 3,0: 0,96

MW-EB M8 1,5/1m

0.29

MW-EB M8 1,5/2m 0.29
MW-EB M8 1,5/3m 0.29
MW-EB M8 1,5/5m 0.29
MW-EB M8 1,5/10m 0.29
MW-EB M8 2,0/1m 0.55
MW-EB M8 2,0/2m 0.55
MW-EB M8 2,0/3m 0.55
MW-EB M8 2,0/5m 0.55
MW-EB M8 2,0/10m 0.55

MW-EB M8 3,0/1m

1.11

MW-EB M8 3,0/2m

1.11

MW-EB M8 3,0/3m

1.11




Hilti-IS-DoP-020

=TT

Ouci1wdn XapaKTNPICTIKA AnAwBtioceg emdooelg Evappoviopévn TeEXVIKNA
dépouaa IKavoTnTa: [kN] mpodiaypa®n
MW-EB M8 3,0/5m 1.11
MW-EB M8 3,0/10m 1.11
MW-EB M10 5,0/1m 3.34
MW-EB M10 5,0/2m 3.34
MW-EB M10 5,0/3m 3.34
MW-EB M10 5,0/5m 3.34
MW-EB M10 5,0/10m 3.34 EN 13964
MW-LP 1,5/1m 0.29
MW-LP 1,5/2m 0.29
MW-LP 1,5/3m 0.29
MW-LP 1,5/5m 0.29
MW-LP 1,5/10m 0.29
MW-LP 2,0/1m 0.55
MW-LP 2,0/2m 0.55
MW-LP 2,0/3m 0.55
MW-LP 2,0/5m 0.55
MW-LP 2,0/10m 0.55
MW-LP 3,0/1m 1.11
MW-LP 3,0/2m 1.11
MW-LP 3,0/3m 1.11
MW-LP 3,0/5m 1.11
MW-LP 3,0/10m 1.11
MW-LP 5,0/1m 3.34
MW-LP 5,0/2m 3.34
MW-LP 5,0/3m 3.34
MW-LP 5,0/5m 3.34
MW-LP 5,0/10m 3.34
MW-EB M8x26 5.3
MW-EB M10x39 9.2
MW-EB M12x42 15.6
MW-DH 0.48
MW-C 4.9

10. H emidoon Tou TpoidvTog Tou TTpoadiopideTal oTa onueia 1 kal 2 gival cUpewvn pe Tn dnAwbtica

emidoon oto onueio 9. H mapoloca dnAwon emidooewyv ekdideTal pE ATTOKAEICTIKN €uBUVN TOU
KATOAOKEUAOTH TTOU TTpOoCadiopileTal OTO onpEio 4.

YT1roypa®n yia Aoyapliacpo Kal €K JEPOUG TOU KATOOKEUAOTH ATTO:

Abbas

Shahbaz Abbas

Codes & Approvals Team Lead

Business Unit Installation

Hilti Corporation, Schaan, 09/2022

2022.10.17

17:47:28
Shahbaz +02'00"

Giovanni Riello

Giovanni Riello

Codes & Approvals Expert

Business Unit Installation

2022.09.29
15:04:33 +02'00'




		2022-09-29T15:04:33+0200
	Giovanni Riello


		2022-10-17T17:47:28+0200
	Abbas Shahbaz




